彭帅王善晋级温网第二轮

2017年温布尔登网球公开赛3日在这里拉开 战幕,中国队有3名女单选手亮相首轮比赛, 彭帅和王蔷分别击败捷克的万卓索娃和中国 台北选手张凯贞晋级,段莹莹不敌罗马尼亚 选手博格丹,无缘第二轮。

第11次参加温网的彭帅迎战首次在这里 亮相的18岁小将万卓索娃,彭帅世界排名第 37位,对手排在第79位,但彭帅开局就遇到 了对手强有力的挑战。第一盘比赛,两人战 成6:6,在抢七大战中,彭帅以5:7失利。第 二盘,彭帅找回感觉,以6:0零封对手。决胜 盘,两人战成3:3,彭帅关键时刻破掉对方发 球局,然后又成功保发,确立了5:3的优势。 万卓索娃随后保发,但彭帅在发球局也没有 给对手机会,最后以6:4逆转。

25岁的王蔷世界排名第55位,面对年长 自己一岁、排名世界第122位的张凯贞,她打 得较为顺手,仅用1小时6分钟就以6:3、6:4

王蔷过去两年都在温网首轮失利,这场 胜利让她圆了在四大满贯赛中都闯入第二轮 的梦想。她下一轮的对手是曾5次赢得温网 冠军的美国选手大威廉姆斯,作为10号种子 的大威在另外一场比赛中也是直落两盘,击 败了比利时选手莫滕斯。

段莹莹没能用一场胜利来庆祝自己 28岁的生日,她以4:6、2:6意外输给了排 名远低于自己的博格丹,三年来首次止步温 网首轮

身高1.85米的段莹莹过去一年状态稳 定,连续杀入了美网第二轮和澳网第三轮, 世界排名也飙升到第62位。25岁的博格丹



7月3日,王蔷庆祝胜利。当日,在英国 伦敦进行的2017温布尔登网球公开赛女单第 一轮比赛中,中国选手王蔷以2:0战胜中国台北 选手张凯贞,顺利晋级。 新华社发(唐诗摄)

今年首次获得参加温网的资格,排在世界第 115位的她在输掉第一盘第一局后,开始利 用灵活的步伐调动对手,段莹莹最终无法发 挥个人的优势而失败。段莹莹赛后说,这场 失败主要是因为自己在场上"过于紧张",把 胜利看得太重,完全是输在心理上,这几年打 了很多的大满贯赛,唯独这场比赛发挥得特



7月3日,彭帅在比赛中回球。当日,在 2017温布尔登网球公开赛女单第一轮比赛 中,中国选手彭帅以2:1战胜捷克选手万卓索 娃,进入下一轮。新华社记者 韩岩 摄

别糟糕,自己根本没有想到。

据悉,中国队今年共有6名选手参加女 单比赛。2017年温布尔登网球公开赛3日开 赛,首日就爆出冷门,5号种子瓦林卡被俄罗 斯选手梅德维德夫淘汰,世界排名第一的穆 雷和刚刚第10次赢得法网冠军的纳达尔都 顺利晋级。



7月3日,北京中赫国安队新任 主教练施密特在新闻发布会上聆听 记者提问。新华社记者 陶希夷 摄

施密特正式出任 北京中赫国安主帅

新华社北京7月3日电(记者 汪涌)德国籍教练罗杰·施密特3日 在北京工人体育场亮相,正式出任 北京中赫国安足球俱乐部一队主 教练,合同为期两年六个月。施密 特在见面仪式上说,将竭尽所能帮 助球队创造更为美好的未来。

他说,在欧洲时就对中国足球 近年来的快速发展早有耳闻,非常 喜爱中国和北京。"我希望能够成 为发展中的中国足球的一部分"。

据中赫国安俱乐部提供的资 料介绍,施密特生于1967年,是德 国少壮派教练的杰出代表,曾执教 奥地利萨尔茨堡红牛队和德国勒 沃库森队,他的高位压迫战术受到 了足球界的关注。他曾带队创下 奥超联赛33轮不败的纪录。

施密特的这次亮相,吸引了近 60家中外媒体的记者现场采访,其 中有多家德国媒体的记者。

国足对手卡塔尔 再次换帅

西班牙人桑切斯上任

新华社多哈7月3日电 卡塔 尔足协3日在社交媒体上证实西班 牙人桑切斯成为卡塔尔国家队新 任主教练,他也成为卡塔尔队在不 到一年时间里的第三位主帅。

卡塔尔队上一任主教练乌拉 圭人福萨蒂上个月带领球队在世 界杯预选赛亚洲区12强赛中以3:2 战胜韩国队后提出辞职,原因可能 是与卡塔尔足协方面在归化球员 使用上出现分歧。

桑切斯此前是卡塔尔23岁以 下(U23)国家队教练,他的主要任 务是带队完成12强赛剩余的两场 比赛,对手分别是叙利亚队和中国 队,目前并未确认他是否签署了一 份长期合同。

目前卡塔尔队在12强赛A组 中积7分,仍有晋级2018年俄罗斯 世界杯决赛圈的微弱希望。

特里加盟英冠球队 阿斯顿维拉

本报讯 昨晨,英冠俱乐部阿 斯顿维拉宣布签下特里——切尔 西队长与老东家的合同到期又未 续约,是以自由球员身份加盟。

据英国媒体披露,阿斯顿维拉 与特里签下的新合同为期仅1年, 特里周薪为6万英镑;如果下赛季能 帮助球队重返英超,还将得到200万 英镑的奖金。特里仍身穿26号球 衣,与其在切尔西时一样。

37岁的特里为切尔西效力22 年,共出场717次,射入67球,5次 以队长身份率队英超登顶,是当之 无愧的切尔西历史最佳队长。

阿斯顿维拉在2015-2016赛季 首次从英超跌入英冠,上赛季仅获 英冠第13名,如今签下特里的目标 就是在新赛季实现"冲超"。(宗和)



鹰城武术文化惠民活动开幕

7月4日,小运动员正在进行武术项目的展示。当晚,全市第二届鹰城武术文化惠民活动在市区鹰城广场欧式剧场拉开帷幕,来自全市的 多个武术学校、文艺团体为市民表演了武术、曲艺、器乐、舞蹈等18个节目,展示了我市的武术、文化艺术水平。据介绍,在持续约一个月的活 动中,将连续举办不同内容的武术比赛和文化表演,来丰富市民的消夏生活。本报记者 李英平 摄

顾全大局!杜兰特降薪近千万续约

本报讯 昨日,据美国媒体报道,NBA 总决赛新科 MVP 凯文·杜兰特将与勇士队达 成一份两年5300万美元的续约合同,这意 味着他下赛季的降薪金额高达968万美元。

据《今日美国》的萨姆·阿米科报道,杜兰 特与勇士达成的是一份1+1合同,第二年为球 员选项。第一年的薪水为2500万美元,但如 果杜兰特今夏与勇士续约顶薪的话,他下赛 季的薪水应该是3468万美元,也就是说,阿 杜下赛季降薪达到968万美元。按照之前的 说法,杜兰特下赛季的薪水(降薪后)预计是 3180万美元,比预期的少了680万美元,甚至 比他上赛季的薪水少了154万美元。

去年夏天,杜兰特做出了他职业生涯最 重要的一个决定:离开雷霆,转投勇士。

随着杜兰特的加盟,勇士成为了夺冠 大热门。上赛季,杜兰特的表现非常高效 和出色,特别是总决赛,他在攻防两端的统 治力都非常显著。最终,勇士队成功夺得总 冠军,而杜兰特也得到了他职业生涯的第一

个NBA总冠军,并成为总决赛MVP。

事实上,杜兰特选择降薪与勇士队续约在 意料之中。为了保留勇士队的全部核心阵容, 杜兰特肯定无法拿顶薪。

今夏自由球员市场的大门开启之后,勇士 与库里达成了5年201亿美元的顶薪,与利文 斯顿达成3年2400万美元,与伊戈达拉达成3 年4800万美元。库里拿5年201亿美元是意 料之中,为了留住"一哥"和利文斯顿,意味着 杜兰特必须做出薪金方面的牺牲。(罗森)